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Már hazánkban is rendelhető a BMW i4, a bajor prémiumgyártó első 

olyan zéró emissziójú modellje, amelyet kifejezetten a menetdinamika 

szempontjai szerint fejlesztettek ki a mérnökök. A károsanyag-

kibocsátástól mentes vezetési élményt, a kompromisszumoktól 

mentes prémium minőséget, az ügyfélközpontú személyre 

szabhatóságot és a hosszú hatótávot egyszerre kínáló BMW i4 bruttó 

19 690 000 Ft-tól érhető el a kereskedésekben. 

A BMW i4 debütálásával a vezetés zéró emissziójú élménye először ölt testet a 

bajor prémiumgyártó által megteremtett sportos középkategóriában. A BMW i4 

egy négyajtós Gran Coupé, amely egy modellben egyesíti a járműkoncepció 

nyújtotta tágasságot és praktikumot a márka által fémjelzett sportossággal és a 

hosszútávra nyúló tisztán elektromos hatótávolsággal. A modell konkurenseken 

is túlmutató, prémium karakterét a páratlanul magas szintű hajtáslánc- és 

futómű-technológia, az elegáns kiállás, a kompromisszumoktól mentes 

kivitelezési minőség és a végtelenül széles személyre szabhatósági opciók 

nyomatékosítják. A vezetés élményének intenzitását mindezeken felül a BMW 

iDrive kijelző- és operációs rendszer új generációja, valamint a 

csúcstechnológiás vezetést támogató és parkolást segítő rendszerek fokozzák. 

A BMW i4 a bajor prémiumgyártó első olyan zéró emissziójú modellje, amelyet 

kifejezetten a menetdinamika szempontjai szerint fejlesztettek ki a mérnökök. A 

BMW i4 piaci bevezetése kétféle modellváltozattal veszi kezdetét, köztük 

rögtön a BMW M divízió első tisztán elektromos meghajtású modelljével. A 

BMW i4 M50 (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 19 – 24 kWh / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / km) első és hátsó tengelyén is 

egy-egy elektromos motor dolgozik, együtt 400 kW / 544 lóerő maximális 

rendszerteljesítményt és felhőtlen vezetési élményt kínálva – a valós 

körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 

globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized 

Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint egyetlen feltöltéssel akár 510 

kilométer tisztán elektromos hatótávolság mentén. A BMW i4 eDrive40 
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 (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 16 – 20 kWh / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / km) 250 kW / 340 lóerő maximális 

teljesítményre képes, amely a hátsó kerekeket hajtja – a WLTP mérései szerint 

egyetlen feltöltéssel akár 590 kilométeren át. 

A BMW Group elektromos mobilitásra összpontosító technológiai átállásának 

második fázisával megegyezően a BMW i4 műszaki alapját egy rendkívül 

rugalmas járműszerkezet adja, amelyet a kezdetektől fogva – most először – a 

tisztán elektromos meghajtás szempontjai szerint fejlesztettek ki a mérnökök. A 

kompakt méretű erőforrásokat rugalmas bakok rögzítik az adott tengely 

segédkeretéhez. A mélyen a padlólemezbe süllyesztett nagyfeszültségű 

akkumulátort a BMW i4 számára kifejezetten keskeny kialakítás szerint, 

mindössze 110 milliméter magas akkumulátorcellákkal álmodták meg, 

amelynek köszönhetően a modell súlypontja még az új BMW 3-as limuzinhoz 

viszonyítva is 53 milliméterrel lentebb került. Az energiatároló egység háza fixen 

kapcsolódik az alumíniumból készült padlóborításhoz és az első tengely 

segédkeretéhez, a BMW által fémjelzett sportos agilitást és hosszútávú 

menetkomfortot pedig a tökéletes tengelyterhelés-elosztás, a kimagasló torziós 

merevség, a minimalizált saját tömeg, az optimalizált aerodinamika (Cd: 0,24), a 

hosszú tengelytávolság és a széles nyomtávok egysége garantálja. 

A már Magyarországon is rendelhető BMW i4 modellek bruttó listaárai:  

• BMW i4 eDrive40: 19 690 000 Ft 

• BMW i4 M50: 23 970 000 Ft. 

A hajtáslánc maximális teljesítményére, valamint a járműtöltési teljesítményre, a menetteljesítményre, az üzemanyag- és energiafogyasztásra, a 
károsanyag-kibocsátásra, illetve a tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 
vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták 
ki. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól és a felszereltségi szintektől is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve elektromosáram-fogyasztási 
adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új 
személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, 
CO2 emissions and electric power consumption of new passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a 
Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) 
(PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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 A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as 
pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártáson keresztül, egészen a 
termékek életciklusának végéig. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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